

公安心向党 护航新征程



孟州公安:多措并举重拳出击织密治安防控网 中站公安:科学施策多管齐下当好平安守护人



温县警方抓获两名涉“两卡”犯罪嫌疑人

本报讯(通讯员张建设)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,温县公安局对涉“两卡”(电话卡、银行卡)违法犯罪行为始终保持严打高压态势,坚决斩断“两卡”买卖链条。近日,该局通过缜密侦查、周密布控,成功抓获两名涉“两卡”犯罪嫌疑人。

7月底,该局番田派出所民警在走访中获悉,温县张光街街道的周某涉嫌“两卡”犯罪。该所高度重视,迅速组织警力展开侦查。民警经过分析研判,发现嫌疑人周某将银行卡交予任某使用,并固定了二人犯罪的主要涉案证据。近日,民警先后将犯罪嫌疑人周某和任某抓获。经讯问,两名犯罪嫌疑人供述了明知其上线的转账系违法资金,仍使用支付宝账户、微信账户、银行卡收取上线的违法资金16万余元转移到上线指定的账户,并通过在银行ATM机取现盗取账户现金3000余元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人周某和任某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

沁阳警方端掉两个电信诈骗窝点

本报讯(记者杜挺勇)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,沁阳市公安局围绕多发的电信网络诈骗开展专项打击行动。近日,该局得到线索后迅速行动,成功端掉了两个电信诈骗窝点,查获一批手机、电脑等作案工具。

8月2日,该局沁园派出所接到群众举报,称在某小区内疑似有人通过拨打电话等方式推广赌博诈骗网站。民警立即开展侦查,查明了该团伙人员身份信息和犯罪活动情况。随后,警方周密部署、雷霆出击,一举端掉该电信诈骗窝点,当场抓获犯罪嫌疑人7人,查获一批作案工具。

8月6日,该局王曲派出所工作中发现,辖区一民房内有大量电脑,4名男子平时在房内活动比较可疑。民警细致侦查确定,这是一个电信诈骗窝点,犯罪嫌疑人利用虚假博彩APP实施电信诈骗犯罪活动。王曲派出所结合刑侦大队迅速出击,一举端掉该窝点,抓获正在实施电信诈骗活动的犯罪嫌疑人4人。

目前,两起案件正在进一步侦办中。

山阳警方侦破一起抢劫案

本报讯(通讯员秦楚)近日,市公安局山阳分局在市公安局相关警种部门的大力支持下,快速反应、顺线追击,3小时侦破一起入室抢劫案,成功抓获犯罪嫌疑人1名。

8月10日4时许,该分局接到群众王某某报警,称其在某小区遭遇一起入室抢劫。当日3时许,受害人王某某到租房处时,一名正在其家中实施盗窃的中年男子,看到王某某突然出现后,对王某某实施了掐脖等暴力行为后潜逃。接警后,该分局领导高度重视,立即组织警力带队赶到现场并上报市公安局,成立相关警种组成的专案组。民警以中心现场为突破口,仔细勘察,走访调查,锁定了犯罪嫌疑人的真实身份。

为了尽快抓获犯罪嫌疑人,专案组调集大量警力,对塔南路沿线开展地毯式搜捕。当日7时30分许,民警搜查至一桥下涵洞时,发现一名男子的体貌特征与嫌疑人高度相似,果断将其控制,并当场查获嫌疑人作案时的重要物证。

经审讯,犯罪嫌疑人秦某某对其入室抢劫的犯罪事实供认不讳,目前案件正在进一步侦办中。

温县警方侦破一起网络开设赌场案

本报讯(记者邓帆)近日,温县公安局经过缜密侦查,成功侦破一起利用网络开设赌场案,抓获犯罪嫌疑人2人。

7月下旬,该局番田派出所民警深入辖区走访时获悉,有个“兄弟姐妹”微信群组织网络赌博,数额巨大。获此信息后,该所立即展开侦查。经研判发现,省内某县人董某同温县武德镇文某于5月5日在微信上创建赌博微信群“兄弟姐妹”,群员100余人,在某某互娱APP开设麻将、扑克房间供微信群内成员赌博,涉案金额60余万元,从中非法获利36000余元。掌握了该网络赌场组织架构、参赌流程和赌资兑付等方式后,民警于近日分别将董某、文某抓获归案。经讯问,犯罪嫌疑人董某和文某对网络开设赌场的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人董某、文某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

中站警方打掉一个洗钱犯罪团伙

本报讯(通讯员蒋立、孙梦婕)近日,市公安局中站分局经过缜密侦查,成功打掉一电信诈骗洗钱犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人12名,涉案金额90余万元。

6月初,该分局刑事侦查二中队在辖区摸排线索时,发现王某、张某极有可能利用银行账户为境外诈骗团伙转移涉案资金。7月20日17时许,民警通过排查走访,果断出击,在某村路口将犯罪嫌疑人王某、张某抓获。随后,经民警进一步侦查获悉,自2021年8月以来,王某利用社交软件与上线对接,招募张某、李某、孙某等11名“取款手”,从事洗钱犯罪活动,涉案金额90余万元。

8月10日10时许,抓捕民警顺线追踪,在某村一出租屋内将犯罪嫌疑人李某、孙某、靳某、黄某、钱某、赵某、庞某、白某抓获,当场缴获作案工具手机10部、银行卡14张。8月11日22时许,抓捕民警乘胜追击,在中站一网吧内将程某、韩某抓获。目前,犯罪嫌疑人王某等12名犯罪嫌疑人已被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

解放警方捣毁一个黑加油站

本报讯(通讯员吕静茹)近日,市公安局解放分局以第二次夏夜治安巡查宣传防范集中统一行动为契机,成功捣毁我市一个黑加油站,抓获嫌疑人3人,查扣劣质汽油近10吨。

8月5日,该分局接到群众举报,称在某地存在非法黑加油站。接到举报后,该分局高度重视,立即成立专案组开展侦查。为了不打草惊蛇,专案组民警对黑加油站点进行侦查,发现嫌疑人刘某、王某主要通过驾驶两辆贩卖汽油的面包车进行批量“外送”服务,嫌疑人张某通过在加油站“到店取”方式零售劣质汽油。摸清情况后,8月13日晚,专案组兵分三路,成功将三名嫌疑人抓获归案,民警在加油站点查获准备出售的劣质汽油近10吨。经审讯,三名嫌疑人对自己非法销售汽油的犯罪事实供认不讳。

目前,三名嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

本报讯(通讯员姚文杰)入夏以来,孟州市公安局以党的二十大安保维稳为主线,以夏季治安打击整治“百日行动”为抓手,深入分析辖区夏季治安形势,多措并举,重拳出击,织密夏季治安防控网,全力维护社会治安稳定。

警灯闪烁,全面构筑平安防线。该局启动“警灯闪烁”“清源除患”“亮剑攻坚”三大行动,每天调配33组巡防警力,采取“网格+重点”“定点+动态”等巡防模式,对重点部位和重点区域,开展亮警灯、全覆盖巡逻,不断提升街面见警率和管事率;严格“1、3、5分钟”快速响应机制,及时接受群众报警、求助,高效处置街面警情,全力营造安全、文明、有序的社会治安环境。截至目前,巡逻中及时发现制止打架斗殴案件12起,调解矛盾纠纷20余起,服务群众60余人次,救助迷路儿童2人。

清源除患,全面净化社会环境。该局聚焦道路交通、消防安全、校园安

全、重点行业场所、治安复杂地区各个领域,全力开展风险隐患排查,全力以做好源头管控、风险排查、预警宣传等工作,做到风险清源、隐患清零、问题清仓,全力营造良好的社会治安环境。其间,设置宣防点11处,发放宣传资料1200余份,开展集中宣传活动18次,受教育群众达1.6万余人次,检查各类场所180余家,发现整改隐患40余处。

雷霆出击,剑指突出违法犯罪。该局坚持“什么犯罪突出就重点打击什么,哪里治安混乱就重点整治哪里”的原则,严厉打击盗窃等多发性侵财犯罪、电信网络新型违法犯罪活动,严查酒驾、涉牌涉证、“三超一疲劳”等违法行为,全面打响“百日行动”集群战、攻坚战,形成严打违法犯罪的强大声势。其间,成功抓获涉案犯罪嫌疑人80余人,打掉境外诈骗窝点2处,查处涉黄赌案件20余起,侦破网络赌博案件4起。

本报讯(通讯员蒋立、孙梦婕)连日来,市公安局中站分局立足辖区实际,科学施策,多管齐下,扎实开展夏季治安打击整治“百日行动”,维护社会稳定、护航经济发展。

警灯闪烁保民安。该分局围绕“百日行动”,每日20时至24时,在王封矿大井、中站许衡广场设置两个夜间服务台,随时受理群众报警求助。机关值班民警分包路段,采取车巡与徒步巡逻相结合,加大中站主干道夜间巡逻防控力度,着力提升群众见警率、管事率、满意度。治安巡逻防控大队,及时调整巡逻防控力量,不断加大案件高发区域、复杂路段的巡逻密度,实现治安防控巡逻与派出所社区防范巡逻无缝对接,挤压犯罪空间,筑牢夏季治安防控“安全屏障”。

溯源清流消隐患。该分局治安管理部门针对夏季治安防范特点,先后两次组织精兵强将,采取拉网式、地毯式等方法,对辖区网吧、旅馆等“九小场所”集中开

展清查整治活动,消除社会安全隐患,预防火灾事故的发生。活动中,清查“九小场所”150余家,下发整改通知书23份。组织民警深入社区、村庄、企业排查化解矛盾纠纷,排查化解邻里、企地等矛盾纠纷29起。同时,加大企业周边治安秩序整治力度,关闭废品收购站2家,遏制侵企类案件的发生。

打击犯罪护平安。该分局刑侦部门充分发挥职能作用,对现行案件快侦快破,严打犯罪分子的嚣张气焰。6月26日,刑事侦查三中队闻警而动,快速出击,连续奋战16小时,成功侦破盗窃企业物资案,追回被盗电缆、钢管等物品,为企业挽回经济损失1万余元。7月29日,民警经过缜密侦查,辗转新乡、焦作等地,成功侦破一起流窜盗窃车内物品案,抓获2名犯罪嫌疑人,侦破系列案件14起,为群众追回赃款3000余元。与此同时,刑侦部门不断加大追赃力度,先后为企业、群众追回赃款8万余元。



警务视窗

▲连日以来,温县公安局组织警力深入辖区酒店、宾馆、广场等人员密集地,向群众宣传法律知识。张建设 摄

▲近日,市公安局特警支队民警在大杨村附近进行武装巡逻。本报记者 杜挺勇 摄

▲近日,市公安局解放分局民警向公共场所人员进行安全防范宣传。本报记者 杜挺勇 摄

▲近日,市公安局交警支队民警在路上查酒驾。本报记者 杜挺勇 摄

巡逻路上救助受伤男童

本报通讯员 刘薇

8月7日上午,市公安局城乡一体化示范区分局巡逻防控大队民警在辖区巡逻时,看见路边有几个人焦急地向警车挥手,他们旁边还有一个哇哇大哭的男童,民警迅速靠边停车上前查看情况。原来坐在电动车后座的孩子不慎将脚夹在车轮里,导致其脚部受伤鲜血直流,情况十分紧急。民警立即和孩子的父亲将他抬到警车上,一边安抚孩子和孩子的父亲,一边飞速赶往最近医院。警灯闪烁、警笛呼啸,民警仅用五分钟便将孩子送到了医院。

到达医院后,民警朱小江一把抱起孩子冲向急诊室,使受伤孩子得到及时处理和包扎。孩子的父亲拉着民警的手再三表示感谢,“幸好遇见你们,孩子得到及时救助,太感谢了!”

新手开新车 竟然还醉驾

本报通讯员 李凯文

8月3日,武陟县公安局交警大队二中队民警在执行夜查巡逻任务时,接到群众举报,迅速出击,查获一名拿着新证、开着新车的醉驾嫌疑人。

当日3时许,武陟县大封镇某村口,一辆新能源轿车与一辆皮卡追尾相撞,新能源车驾驶人涉嫌酒后驾驶。接警后,中队队长张琳立即带队赶到现场。经初步调查走访,得知该男子名叫温某某,家住该县西陶镇某村,发生事故前在温县与同事聚会饮酒,之后独自驾车返回武陟,行驶到S309省道大封镇某村时,与前方正常行驶的皮卡车发生追尾。民警使用呼气式酒精检测仪对温某某进行检测,其呼出气体中酒精含量为106mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶,随即将其带至医院抽血取证,并移交案件中队进一步处理。

温某某今年5月6日刚拿到C1驾驶证,6月28日买新车的牌,8月3日酒驾发生交通事故。经过血检,温某某血液中乙醇含量为95.95mg/100ml,构成醉驾。8月8日,警方以涉嫌危险驾驶罪对其采取刑事拘留措施。同时,温某某负该起事故的全部责任,赔偿对方经济损失4万余元。

为民服务有温度 点滴小事暖民心

本报记者 邓帆

群众利益无小事,点点滴滴践初心。一起起普通的警情,一次次简单的救助,一件件平凡的小事,每天都在市公安局解放分局巡防大队上演着,看似微不足道,却温暖人心。

8月8日,民警尚子夏接到报警:市火车站南广场有一位老人不慎将手机、钱包丢失,无法购票回家。尚子夏赶到现场后了解到,66岁的张大爷,因为手机、钱包丢失,身无分文,无法购票回家。看着老人焦急的神情,尚子夏立即将老人送至市旅游汽车站,为老人买好车票并送上长途车上。

8月8日,群众路某来到该分局巡防大队,代表其父亲向民警范小红送来一封感谢信,感谢其出警迅速,及时化解邻里矛盾。原来,7月22日,路某80多岁的老父亲与邻居发生争吵后,血压飙升。路某拨打了110寻求帮助。经了解,因路某挪动了邻居随意停放的电动车而引发矛盾。范小红讲情理、讲法律,及时化解了一起矛盾纠纷。

男子路边晕倒 民警救助脱险

本报通讯员 杜冬 徐学栋

8月7日16时许,骄阳似火,温度持续飙升。沁阳市公安局太行派出所民警刘琳、李涛正在街面巡逻,在沁阳市第一中学十字路口附近发现一名男子倒在路边,电动车也翻倒在地。民警立即上前查看,只见该男子意识模糊,身体多处有擦伤,头部磕破出血。民警立即拨打120急救电话,考虑到天气炎热,而且事发地车流、人流量大,将该男子搀扶到阴凉通风处。

经与该男子沟通了解到,其正在红绿灯口等待过街时,突然感觉头晕就栽倒在地,可能是天气炎热中暑导致。民警用男子手机联系到其家人,几分钟后120救护车到达现场对男子进行救助。随后,男子家属也赶到现场,将男子搀扶上救护车,送医诊治。

“幸亏你们及时救助,不然后果不堪设想,感谢你们!”男子家属看着衣服已被汗水湿透的民警,再三表示感谢。

少年离家走失 民警热心救助

本报记者 杜挺勇

8月7日上午,修武县公安局高村派出所民警巡逻途经辖区某路口时,发现一名少年不停朝来往的车辆挥手,影响车辆通行。民警立即上前将少年带到安全地带,并询问情况。然而,少年语无伦次,无法提供任何有效信息,且附近也没人认识该少年,身上也没什么证件。随后,民警将少年带回所内安置,一边耐心照顾,一边继续找线索。

通过多方查询,民警最终确定少年家在武陟县谢旗营镇某村,并成功与该村村干部取得联系。经了解,该少年存在智力障碍,平时和奶奶一起生活,当天不慎外出走失。了解具体情况后,民警驱车将少年安全送回家中。当看到孙子被安全送回时,少年的奶奶感动得热泪盈眶,握住民警的手不停感谢。